



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ  
12<sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

## Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

### **ΕΓΓΡΑΦΕΣ στην Α΄ ΤΑΞΗ για το ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024-2025**

Οι εγγραφές στην Πρώτη (Α΄) τάξη του Δημοτικού Σχολείου, για το σχολικό έτος 2024 – 2025, πραγματοποιούνται **από 01 μέχρι 20 Μαρτίου 2024**. Εφέτος θα εγγραφούν τα παιδιά που γεννήθηκαν από **1-1-2018 έως και 31-12-2018**. Παρακαλούμε να ανταποκριθούν άμεσα οι ενδιαφερόμενοι ώστε να γίνει έγκαιρα ο προγραμματισμός από μέρους του Σχολείου.

**Στο 12<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Κέρκυρας εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις οδούς:**  
**Μαρασλή από διασταύρωση με Καλοσγούρου (μονοί και ζυγοί), Λεωφόρος Αλεξάνδρας από διασταύρωση με Καλοσγούρου μέχρι τέλος (μονοί και ζυγοί), Λίνου Κογεβίνα, Π. Ζαφειροπούλου, Ιακ. Πολυλά από διασταύρωση με Καλοσγούρο έως διασταύρωση με Π. Ζαφειροπούλου, Βραϊλά Αρμένη οι μονοί αριθμοί και οι ζυγοί από διασταύρωση με Καλοσγούρου έως Π. Ζαφειροπούλου, Α. Δημοκρατίας από διασταύρωση με Βρ. Αρμένη έως Κορφού Παλλάς, Ριζοσπαστών Βουλευτών, Σταμ. Δεσύλλα από Ριζ. Βουλευτών έως Γ. Θεοτόκη οι ζυγοί αριθμοί, Γ. Θεοτόκη οι ζυγοί αριθμοί από 48 μέχρι τέλος, Σαμάρα, Μαντζάρου από Ριζ. Βουλευτών μέχρι Γ. Θεοτόκη, Μεθοδίου από διασταύρωση με Μαρασλή έως διασταύρωση με Α. Αλεξάνδρας.**

#### **Απαραίτητα δικαιολογητικά για την εγγραφή:**

1. **Πιστοποιητικό γέννησης Δήμου** (Δεν προσκομίζεται από τους γονείς αλλά αναζητείται από το σχολείο μέσω του πληροφορικού συστήματος myschool του ΥΠΠΕΘ).
2. **Επίδειξη Βιβλιαρίου Υγείας του παιδιού**, ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, στο οποίο φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια (κρατείται αντίγραφο από το σχολείο).
3. **Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή** (ΑΔΥΜ) που πρέπει να συμπληρωθεί και υπογραφεί από παιδίατρο (το έντυπο δίνεται από το σχολείο).
4. **Αποδεικτικό στοιχείο** (απόδειξη ΔΕΗ, ΟΤΕ, Μισθωτήριο συμβόλαιο κ.α.) από το οποίο να φαίνεται η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή (κρατείται αντίγραφο από το σχολείο).
5. **Βεβαίωση φοίτησης Νηπιαγωγείου**. Όπου δεν είναι δυνατή η προσκόμισή της λόγω μη φοίτησης σε Νηπιαγωγείο, οι γονείς υποβάλλουν σχετική αίτηση μέσω του σχολείου προς τον οικείο Διευθυντή Εκπαίδευσης Π.Ε. στην οποία θα φαίνονται οι λόγοι μη φοίτησης.
6. **Συμπλήρωση αίτησης-ερωτηματολογίου εγγραφής** με τα στοιχεία του μαθητή. (τα έντυπα δίνονται από το σχολείο).

Πληροφορίες στη Δ/ση του 13/θ 12<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Κέρκυρας τηλ.: **2661024073**

Ιστοσελίδα Σχολείου: <https://blogs.sch.gr/12dimker/> E mail: [mail@12dim-kerkyr.ker.sch.gr](mailto:mail@12dim-kerkyr.ker.sch.gr)

Ο Διευθυντής του Σχολείου  
Βλαχόπουλος Σπυρίδων